REERR

Ph¥oFIS

A10176 | BiiRN—FROY I

.
SGPEFADBRMBIR/ > K, 3T Aft, o=
OFHZDHTIIIRENER £ BB ICEBKTIMRIEHY LA, &
OEXERD > T LT, =1
mFEI— K A10176 Bilk/N\—KmOv 71t B (nm)
Y1X [ & % |WOE |, . SRR BEILK| AMK
B PO | maws | ¢ | c BRI o | n PR A
0012 15A Y 21.7 2325 | M6X20 | 26 | 76| W%
0027 20A % 27.2 2325 | M6X20 | 26 | 79| W%
0031 25A 1 34.0 23|25 | M6%X20 | 26 | 82| W%
0046 32A 1% 42.7 23|25 | M8x25 | 26 | 86| W%
0065 40A 1% 48.6 23|25 | M8x25 | 26 | 89| W%
0070 50A 2 60.5 23|25 | M8x25 | 26 | 95| W
0084 | 65A | 2% 763 | 26|25 | M8x25 | 26 | 103 | W%
009 | 80A | 3 80.1 |26 |25 | M8x25 | 26 | 109| W%
0101 | 100A | 4 1143 | 26| 25 | M 8x25 | 26 | 122| W%
0116 125A 5 139.8 45| 32 | M12x45 | 40 | 151 | W)
0135 150A 6 165.2 45| 32 | M12x45 | 40 | 164 | W)
—_— = 2
A10213 | 27 VB5iRB 2 f3tdL
SGPERDBFIRFEBIFR/ N> Ko 3mmT L1,
OARHZDAHTIIRBMZER ZBRRICER T2 MREH EEA,
@SUS 3045,
mBEI—F A10213 RFUBiRB 2 13t L4 B 47 (mm)
AR | B T | BOB | o pmpr AL N BRLN AH
0018 15A Ya 21.7 20| 25 | M6%X20 | 26 | 68| W%
0022 20A % 27.2 20 25 | M6%X20 | 26 | 71| W%
0037 25A 1 34.0 20| 25 | M6%X20 | 26 | 75| W%
0041 32A 1% 42.7 20 25 | M 6X20 | 26 | 79| W
0056 40A 1% 48.6 20| 25 | M 6%X20 | 26 | 82| W%
0075 50A 2 60.5 20| 25 | M6%X20 | 26 | 88| W%
0080 | 65A | 2% 763 | 23|25 | M 8x25 | 26 | 95| W%
0094 | 80A | 3 89.1 | 23|25 | M8x25 | 26 | 101 | W%
0107 100A 4 114.3 23| 25 | M 8x25 | 26 | 114 | W%
0111 125A 5 139.8 3.0 32 | M10X35 | 36 | 146 | W'
0126 150A 6 165.2 3.0 32 | M12x45 | 36 [ 159 | W',

A10177 | B5IRCLRB/SV F3td L

SHEHBERE R OREBIA/ N> Ko 3mmT L,
OAHMNATIIIREMTER 2 FREICER T3V RIEH TEA,
@R EMD - XL LS,

mBEI— K A10177 BARCLMB/N R3td LA

BAGT (mm)
P4 X [ HUOE | e mepis BRIV b A #
0010 15A Y2 25.7 20 | 25 M 6X20 26 6
0024 20A Y4 31.2 20 | 25 M 6X20 26 6
0039 25A 1 37.6 20 | 25 M 6X20 26 6
0043 32A 1% 46.3 20 | 25 M 6X%20 26 6
0058 40A 1% 52.2 20 | 25 M 6X20 26 6
0062 50A 2 64.1 20 | 25 M 6X20 26 6
0077 65A 2% 79.9 23 | 25 M 8x%25 26 6
0081 80A 3] 92.7 23 | 25 M 8X%25 26 6
0096 100A 4 118.3 23 | 25 M 8x%25 26 6
0109 125A 5 143.8 32| 32 M10Xx40 36 8
0113 150A 6 170.2 32 | 32 M12x40 36 8

s St




